

**CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI LUGASU DE JOS**

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 8 mai 2024 cu ocazia ședinței extraordinare deîndată a Consiliului local Lugașu de Jos.

Ședința a fost convocată pe baza **Dispoziției primarului nr.53 din 7 mai 2024 - privind convocarea Consiliului Local în ședința extraordinară deîndată**, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediu și postată pe site-ul Primăriei.

Ședința Consiliului local este cu prezență fizică și are loc la Căminul Cultural Lugașu de Jos.

Participă la ședință dl primar SORBAN Levente și SOCOL Mariana – secretarul general al comunei Lugașu de Jos și GULIMĂNESCU Geanina consilier contabilitate.

Prezenți la ședință sunt următorii consilieri: **COFAR Cătălin-Nicolae, FABRIC Ladislau – Daniel, FEKETE Mihai, IVAN Lucian – Voicu, IANC Viorel, , LUCA Gavril, PORTIK Emeric, SECARA Aurel, SECARA Nicoleta – Felicia, URS Marius – Daniel** absent este, **ILE Marcel-Teodor și KALMAN Zoltan** .

Secretarul general SOCOL Mariana, informează că sunt prezenți 9 consilierii locali, din 12 consilieri în funcție, Consiliul Local Lugașu de Jos având total 13 consilieri. În aceste condiții ședința este legal constituită se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

La ședință participă elevii din cadrul Școlii Gimnaziale "Ovidiu Drimba" Lugașu de Jos împreună cu dl. profesor PURIȘ -CIOBANU Marcel, în cadrul unei ore de civică.

Dl primar deschide lucrările ședinței și salută prezența domnilor consilieri și de asemenea a elevilor considerând prezența lor ca un factor educativ în cunoașterea funcționării administrației locale.

Propune ca ședința Consiliului local să se desfășoare conform Regulamentului de funcționare și în finalul ședinței copiii au posibilitatea să pună întrebări sau să prezinte inițiativele loc în ceea ce și-ar dori ei pentru dezvoltarea Comunei Lugașu de Jos și susținerea nevoilor locuitorilor acesteia.

Întrucât mandatul d-lui președinte ales pentru trei luni s-a încheiat în aprilie 2024. Dl primar anunță că este necesar a se alege un nou președinte care va conduce lucrările ședințelor Consiliului Local din luna mai, iunie și iulie 2024. Prin urmare dl. COFAR Cătălin propune ca dl. FEKETE Mihai să continue mandatul de președinte de ședință.

Propunerea este supusă la vot, rezultatul votului este: **NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE, împotriva, (nu sunt voturi), cu DA pentru, au fost exprimate 9 voturi unanimitate.**

Se adoptă **Hotărârea nr.43 din 8 mai 2024 – alegerea președintelui de ședință.**

Dl. președinte FEKETE Mihai preia lucrările ședinței și propune spre aprobare ordinea de zi, după cum urmează:

1. Alegerea președintelui de ședință
2. Aprobarea ordinii de zi a ședinței din 8 mai 2024 .
3. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local din 25 aprilie 2024.
4. Proiect de hotărâre nr. 39 din 7 mai 2024 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lugașu de Jos pe anul 2024.

Rezultatul votului este : **NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE, împotriva, (nu sunt voturi), cu DA pentru, au fost exprimate 9 voturi unanimitate.**

Se adoptă **Hotărârea nr.44 din 8 mai 2024 – aprobarea ordinii de zi a ședinței.**

3. Aprobarea procesului verbale a ședinței anterioare din 25 aprilie 2024.

Dl președinte FEKETE Mihai supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din 25 aprilie 2024, care a fost transmis la data comunicării invitației la ședință cu celelalte materiale

Rezultatul votului este : **NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE, 1 vot (PORTIK Emeric, întrucât motivează absența de la ședința trecută), cu DA pentru, au fost exprimate 8 voturi unanimitate.**

Se adoptă **Hotărârea nr.45 din 8 mai 2024 – privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.**

Se trece în continuare la punctul patru din ordinea de zi :

3. Proiect de hotărâre nr. 39 din 7 mai 2024 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lugașu de Jos pe anul 2024.

După trecerea la acest punct din ordinea de zi dl. LUCA Gavril intră în sala de ședință pentru a participa în continuare la lucrările ședinței.

La proiectul de hotărâre se constată existența următoarelor materiale comunicate consilierilor:

- referat de aprobare, întocmit de dl. viceprimar inițiator al proiectului de hotărâre;
- raport de specialitate la proiectul de hotărâre întocmit de Gulimănescu Geanina.

Secretarii comisiilor de specialitate constituite la nivelul Consiliului Local prezintă avizul din partea fiecărei comisii.

Materialele sunt prezentate de d-na GULIMĂNESCU Geanina și se explică rectificarea propusă spre aprobare.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și rezultatul votului este : **NU – împotriva, (nu sunt voturi), ABȚINERE, (nu sunt voturi), cu DA - pentru, au fost exprimate 10 voturi (unanimitate).**

Se adoptă Hotărârea nr.46 din 8 mai 2024 – privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lugașu de Jos pe anul 2024.

Dl președinte declară ședința închisă.

Dl Luca Gavril motivează necesitatea participării la Ocolul Silvic la o ședință și pleacă.

Restul celor prezenți la ședință rămân și copii prezintă Consiliului local trei dintre proiectele inițiate și gândite de ei .

Trei dintre copii au prezentat trei inițiative de proiecte: amenajarea unui teren de fotbal sintetic, înființarea unui club al copiilor, înființarea unei cantine care să deservească atât elevii cât și alte persoane doritoare. Pe lângă proiecte au prezentat și referatele de specialitate care au susținut aceste proiecte.

Dl. Primar și întregul Consiliu Local a felicitat elevii, apreciind inițiativele propuse și mai ales efortul și implicarea celor care au propus prin proiectele lor de hotărâre, dorința lor prin aceste propuneri de a contribui la dezvoltarea Comunei și a condițiilor locuitorilor acesteia și a mai invitat copii la o astfel de inițiativă.

PREȘEDINTE,
FEKETE Mihai



SECRETAR GENERAL
Mariana SOCOL